x=1 y=-2
L oxy =2




gz o tigt o B9 A § &2 Ae BF e A2? (B
Z—‘:—zo Aol Eagoltt)

@ z-zv& Aot

© z+zv= Aol

© z-zv 3ol

® (z+1)(z+1)=>A5olth

® 9,0 ® 0,6 ® 0,6
@0a, 0@ ® 3,0 0, e

z=a+bi(a, bEEAF)EEOHI=a-bio|BE2
@ z-72= (a+ bi)(a-bi) =a®+b? (A=)

© z+7z= (a+ bi) + (a—bi) =2a (A=)

® z-z= (a+ bi) — (a— bi) = 2bi

@ @+1)EzZ+1)=

b=0o°]H A4 b+0oH 3

ol
(a+bi+1)(a—-bi+1)

= (a+ 1+ bi)(a+1-bi)
(a4 12 452 (%)




r=1-idm, 172

i ogey
Z Z
@i ® -2 @ ® 1
z=1-i,z=1+1
EPN e R
=15 137" 3 "




4. k2 #tol TAQIO)(2k% - 3k)x — (k + 2)y — (k* — 4)z = 289]
AL S x,y, 29 22 AL o, 3x +y + 29 727

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

v

otk

~&B

F017 A& kol sl A =lstH

(2x—2)k? = (Bx+y)k— (2y -4z +28) =0

Lo 2x-2=0,3x+y=0,2y-4z+28 =0
72=2x, y=-3x = 2y—4z+28 = 0°f f4sIHA
x=2,y=-6,z=4

L3x+yt+z=4




(m? = 4)x -1 = m(3x + 1) & WHst= x7F YI=5 o= A4 m 9

#2?

-1 @-2 04 @ ® 5

(m*>-3m-4)x-1-m=09 g7} gleE=z
m?2—-3m—-4=00°12 -m—-1#0

om=4




6.

B +2=(x+1)P+alx+1)? +b(x+1)+c 7t FFAL

a+b+c o S FsHH?

@ o (@)1 ® 2

@ 3

=

B

-111 -1 0 2
-1 2 -2

-1/1 -2 2 0
-1 3




A47h obd Bad  of dhste] i 7k Ao

(2 # +i o]i 7 =z 9 A HAasoln)

-

@z-2=1 @ z+z=0

z+z=1 @ z+z=-1

171 9]

1+ 22

Z z Z
1+22 <1+12> 1+72

z z
1+2 1+2
2(1+7%) -z(1 + 2?) B

(1+22)(1+7?)
(z-2)-z=(z-2)
(1+22)1+7%)
(z-2)(1-7)
(1+z)(1+7?)
(ER)%00lB2
(FH)=(z-29)(1-22) =0
27V AFT7 OB R 77
nzz=1

=0




BAd (14 20)x— 2+ )y + 15 ABSFAEY ~97 H9eh. o] u,

x+y€] gE2? (Fi= Vo1 ol x, y& ASolth)

z=(x-2y)+(2x-y+1)i

2:_9

2 (L &5t

Lx=29=0, 2x—y+1)*=9

x=2y % 2x-y+1=1+3S A5t 2H

|

2 4

y=3ry
4 8

y:—g—)X——g




4-3i

=4-3i+4i+

=4+

® 1+3i

=

® 4i

+

i—

S gy
l

—345i 2

1+i 1-i

3-5i-3+5i 2
1+i 11—
2(1+1)

(T-9(1+39)

2(1 + 1)

1+1

1+

=4+4+i-1-i=3




10. WA (2= 3)x-1 = a(2x+1) 9] S7F ZA5HA ¢7] 91 a0 ke

(a®>-2a-3)x=a+1
(a=-3)a+1l)x=a+1
coa=3°]4 s} gt




2 (14 x)a+2x-2 = 09 7h $53] e 0,

= a
x = (x+3)a-109] =7

a>-a-ax+2x-2=0,(a-2)x=a’>-a-2
(a-2)x=(a—-2)(a+1)
i)az2¥9d,x=a+1

ii)a=29d, 0-x=0°]B2& 3= T3]
i), i) a =2 wjo]c}.

wetA] YA x = (x+ 3)a— 109 a = 25 tHYotA
x=(x+3)-2-10,x=2x-4 ..x=4

5%

o}




12. x:1+T\/§i Ao, x* - 3x3 +3x-2 9 F2?
@2+\/§i @ 2- V3i ® 3+ Vai
@ -3+ V3i ® 3-V3i

B

x= HQ‘B’ J2x =14 V3i,2x—1= V3i
45 —4x+1=-3

45 —4x+4=0

¥-x+1=0

-3 4325 -x+12 UFH
x*-3x34+3x-2

=2 -x+1)(x2-2x-3)+2x+1
=0+2x+1

1+ V3i
2

=24+ V3i

=2X

+1
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13. N xﬂoaaﬂﬂ,

Vi—x+1)243 /23—y =3xy(x—y)+ | x| & 7rA5] oFH?

@ x-1 @—x+1 ® 2y-3x+1

@ 3x-2y—-1 ® -3x-2y-1

B

VY Y o

M= /2 g y>0 x<0

Vi " d o,y x

(F4) =ly=x+ 1147/ (x=y)P+ 1 x|
=y-x+1l+x-y-x=-x+1




14.  f(x) = x> +a°ll ot f(x?)2 f(x) 2 o] Bolxitt, o] off, £(0)
E otd? (B a#0)

@ 2 @-2 ®0 @ 1 @

B

f(x)=x*+a°llA f(x*) =x*+a
f(®)2 f(x) 2 Urol EojrBE=
¥ +a=(x*+a)0(x)

ol 2 = oS I}
a’*+a=0,a(a+1)=0
La=-1(ra#0)

fx)=x2-1 .. f0)=-1




15, F oA f(x), g(x) ol ot 2f(x) — g(x) & x* + 1 & U U A
R(x)= g(x)E x* + 12 Y UMzt 2o} f(0)E ¥+ 12 U
U 2171 2x 4+ 4 L o, R(10) 9] ZH-2 F5foizt.

' = 3
> HE: 4

2f(x) - 8(x) = (x* + 1)A(x) + R(x)
g(x) = (x* + 1)B(x) + R(x) 2t = = .

L 2f( ) = g(x) + (x® + 1)A(x) + R(x)
( +1)B(x) +R () (¥* + 1A(x) + R(x)
(x* 4+ 1) {A(x) + B(x)} + 2R(x)

Z fx)=((2+1)= {A B(x)} + R(x)

5 R(x) =2x + 401_1— R(10) = 24




16. a,b 7} O] H5olal, A f(x) = x* + ax® + x% + bx - 2 ©|T}.
f(x) 7 LA x —a & JAFE ZHA| o= B4 o« 9 4 a,b(a > b)
o] gkoll ti5te] o2 4 a2 + b2 9] gh-& F-5hojet.
| =

(s =

B ~
a7t 2 & A FT 29 Feed +1, £25 E40 A==
s 2
fA)=14+a+14+b-2=0,a+b=0
f(-1)=1-a+1-b6-2=0,a+b=0
f(2)=16+8a+4+2b-2=0, da+b=-9
f(-2)=16-8a+4-2b-2=0, da+b =9
a8, S19) Al AL q, b7 Fe] ARt AL F5A7A
2
“a=-2°14a+b=9
a=-2,a=2,b=1("a>b)
a4 ad®+ =9




17. o5 Fsin® A F 4 22 3 A2 B7)0llA =z2teh

H7]
@ (sinA)? © sinA2
© 2sin A ® 2cos A

=
H -

>
D EE. O

B

@ sin? A = sinA x sinA = (sinA)? 3} Zt},
© (R sin? 30° # sin 302° = sin 900°

© (§+=) sin? 30° = ;11 # 25in30° =

1
@ (W) sin® 30° = 17 2c0s30° = V3




1 1
2 o]
X = COS X , -
< 1—-cosx 14 cos

18. sin

o1 kg Totolat

[ 2
> = 2

B

1 1
1—-cosx 1-4cosx
1+ cosx—(1—cosx)

1—cos?x
2cosx
sin? x
2cos x . 9
= (- sin® x = cos x)
COS X

=17




M7 AABC O A AB = 8,

sinA — ta,nA—J 29
2-3

6
3-242
6

@
@

AC= V8242 = 64-16 = V48 =43
sinA=§=%, tanA—4i3=\/?_
. smA—tanA—1 ig §=248

2 3 6




20. o9 AZAHZAY ABC oA cosA+

sin A 9] gh& Hr2A] et AL9 /

i

6V3+5 6V3+7 7

® o @ ¥ :

7TV3+5 V34T \

o @7 ¢
5 8V3+5

14

AC=V142-72= V1T =73

cos A +sin A = ig-kl = T3 4T

14 14 14




21. the Tl AB = 10, /A = 20° & ), A7kg o] B2 g TFatelat,

=

(2, sin20° = 0.34, cos20° = 0.94, tan20° = 0.36 ©.2 A4t
AL T

A A= 2 =

A7t2) 747 e

- 10---
> =
> =l 2424
AB 10 — 10 10
2°:=:=A :—:—:1064
cos 20 AC AC’ ¢ cos20° 0.94
¢ B _
tan 20° = £ = —C, BC =10tan20° = 10x 0.36 = 3.6
AB 10
whefa] AFZFE O] E9l= 10 + 10.64 + 3.6 = 24.24 o]t}




ohe 2ol Al 9@ 0 o A Eel

Qo]b?

D) 14cm @ 15cm
@ 18cm @ 20cm
® 2lcm

- 14
in30°= —,BC= ———
St BC sin 30°

BC = 14% =14 x 2 = 28(cm)
5 (HHAE) = 14(cm)




& 7137} o] Zol7} 10m ¢l Abche]
7} Boll AA 9l AW} AphE] s} o]
L 7ko] 37)%= 30° o[}, ouf, Abrte] <] 10m
gk 2 291 AC 9] Zo|= patola},
L<30°
B
=1 m

AC =10sin30° = 10><% = 5(m)




24.

@) —ow ® 2+3cm
® 10\/§cm
3
=8=+ % = 16(cm)
AC V3 323
= - — = _— o
Se0s =~ 16+ 5 = 32— (em) Iot.




25.

= A7 A, G Apol9] A2l groh]
Sl5) ©.2% 133} ol Zstect.
= A A, C Aol9] AelE Patol
.

50m

B gom--- C
> H cm
> Hg . 10V3lcem

8

AC = /(25V3)2 + 352
= VI875 + 1225
= V3100
=10V31(m)




